



日本行政改革担当大臣稻田朋美

随着8月15日日本战败日即将到来,安倍及其内阁成员是否将参拜靖国神社,成为世人瞩目的焦点。日本政府消息人士近日透露称,预计安倍晋三不会在8月15日参拜靖国神社。安倍或许认为应该避免与中韩两国的紧张关系进一步加剧,并顾及美国的担忧。但是,安倍晋三日前在会见记者时公开表示支持内阁成员参拜靖国神社。他说:“各位阁僚可根据自己的信念作出独立的判断。”

没行动有态度 安倍阁僚“拜鬼” 女大臣当先锋

美国发警告:会加剧紧张局势

安倍或不参拜?

一些日本政府官员和自由民主党成员向媒体披露,安倍认为,如果在“8·15”参拜靖国神社,将导致日中、日韩关系进一步紧张,因而放弃在当天参拜。

路透社分析,日本政府希望,如果安倍“8·15”不参拜,能在日中关系上得分。按照一名政府官员的说法,“眼下时机最为微妙”,如果安倍8月份不参拜靖国神社,将给日中领导人9月在二十国集团领导人会议期间会晤铺路。

美国对外政策智库外交学会高级研究员

谢拉·史密斯说,尽管安倍以“鹰派”面目示人,他2006年首次出任首相后依然开启与中、韩的和解进程,以改善因前任首相小泉纯一郎多次参拜靖国神社而恶化的双边关系。

一些分析师说,从不明说是否会参拜,实际上避免参拜,是安倍首次担任首相时推动日中、日韩关系回暖的成功之道。一名安倍身边人士说,“8·15”不参拜是明智决定,鉴于今后3年日本没有主要选举,安倍已经稳固政权,一切应从长计议。

纵容阁僚“拜鬼”

安倍去年10月17日曾以自民党总裁身份参拜了靖国神社,今年4月靖国神社举行例行春季大祭时,他以首相名义供奉了名为“真神”的祭品。

安倍晋三自上任以来,已经多次纵容内阁成员参拜靖国神社。今年4月21日至23

日靖国神社春季大祭期间,副首相兼财务大臣麻生太郎、总务大臣新藤义孝、国家公安委员长兼“绑架问题”担当大臣古屋圭司分别参拜,创纪录的168名国会议员集体“拜鬼”。

安倍最近则表示,其内阁成员可自行决定是否参拜靖国神社。

女大臣:正在考虑参拜

据日本共同网消息,日本文部科学大臣下村博文在8月2日的记者会上表示,因为要在本月14日带领日本国家田径队参加莫斯科国际田径赛,因此无法参加8月15日日本战败日的参拜,所以他已经以文科相的身份提前参拜了靖国神社。下村是目前所知安倍内阁中在8月15日前后第一位参拜靖国神社的内阁大臣。

行政改革担当大臣稻田朋美的身边人士3日向媒体透露,稻田正考虑“8·15”参拜靖

国神社。鉴于当天参拜必将招致中韩两国反对,预计她会先与首相官邸协调,眼下“尚未作出最后决定”。

稻田是“大家都来参拜靖国神社国会议员会”成员,现年54岁,极右翼,曾出书否认南京大屠杀,否认日本侵略历史,反对给二战战犯定罪的东京审判,2003年给“百人斩”两名凶手的子女担任名誉侵权案律师,鼓吹侵华日军在南京的“所谓杀人比赛完全是虚构”。

美国会:安倍内阁致局势紧张

美国国会调查局最新报告指出,若日本首相安倍晋三或其内阁成员参拜靖国神社,可能会激化地区紧张局势。

美国国会调查局在2日公布的日美关系报告指出,鉴于日本政府阁僚参拜靖国神社曾招致中韩两国强烈反对,如果日本首相安倍晋三或者其内阁成员在本月15日战败纪念日参拜靖国神社,有可能会再次激化东北亚地区的紧张局势。

报告称,安倍因持有强烈的民族主义想

法为人所知,他和内阁成员的一系列言行已经激化了东北亚紧张局势,这也损害了美国的利益。报告强调,除了中韩两国,美国也会密切关注安倍对二战慰安妇等问题的应对。报告同时指出,中韩两国对安倍意欲修宪和允许行使集体自卫权也保持警惕。

美方对日本扩充防卫能力基本上表示欢迎,但同时担心日韩在历史认识问题上的不一致会阻碍日美韩三方的紧密合作。

据新华社

相关链接

日方“拜鬼”行为 值得高度警惕

中国外交部发言人华春莹今年4月曾表示,不管日本领导人以何种形式和身份参拜靖国神社,其本质都是企图否认那段日本军国主义侵略历史。日方的行为及其意图动向值得亚洲邻国和国际社会高度警惕。

中方敦促日方切实恪守反省侵略历史的表态和承诺,以实际行动取信于国际社会。

“姜太公号” 距钓鱼岛3海里 民间航海家翟墨驾船 为中国帆船环球航海第一人

3日下午,来自山东日照的45岁的中国民间航海家翟墨,驾无动力帆船“姜太公号”进入钓鱼岛海域。

记者上午在翟墨的新浪微博上看到,他最近一次发布微博是在4日6时43分,转发了凤凰卫视驻东京记者证实日本海上保安厅发布有帆船于3日下午5时15分进入钓鱼岛12海里并撒下带红旗的浮标的消息。

此前翟墨发布的关于本次驾驶帆船进入钓鱼岛附近海域的微博,均为8月3日下午至晚上。

不过,这些微博显示,发布终端为手机,由于翟墨正在海上,这些微博是否为其本人所发尚未得到证实。

有媒体采访翟墨朋友了解到,可能是翟墨方面将视频、照片及文字等通过卫星通讯设备传给朋友代为发布。

记者注意到,8月3日下午1时23分,翟墨的微博上发布消息称,帆船距钓鱼岛30海里。下午4时26分,又发布消息称

“已进入钓鱼岛10海里”海域。

昨日下午5时36分,翟墨微博发布一条消息:“世界上最美的岛,最难上的岛——钓鱼岛。”到晚上8时4分,又发布了“三海里内钓鱼岛,亮灯为日本保安厅的船”的微博。

据了解,翟墨于7月30日左右驾驶“姜太公”号帆船出海。与其同行的,还有上海广播电视台的记者和摄像。翟墨被称为中国帆船环球航海第一人、感动中国人物之一、海洋公益形象大使。

据《新闻晚报》



科普畅销书今日起 公益免费发放

肺病患者,健康长寿离您有多远?

大气污染不断加重,“雾霾”笼罩,吸烟和二手烟的危害,滋生了无数的肺部疾病,支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病等肺病,在全球正出现“集中大爆发”的趋势。

面对千奇百怪的肺部疾病,现代医学似乎解决不了这个危机。万千患者在呼唤:老肺病究竟该如何治疗?“咳、痰、喘”到底该怎样调理?

其实,您大可不必焦虑!从2013年初开始,一股“绿色养肺”的康复理念,在全国风靡流行。无论您是常年咳嗽的老慢支,还是病情不断恶化的肺心病,只要掌握了“绿色养肺”的康复秘诀,各种老肺病就能好的又快又好。

更让人惊喜的是:“绿色养肺”理念简单易行、绿色安全,且不会对身体带来任何伤害。

“绿色养肺”,正悄然改变中老年人的下半生!

世界卫生组织总干事中岛宏曾说过:“许多病人不是死于疾病,而是死于无知。只要采取科学的防治措施,就能减少一半的死亡。”2013年,一本完全免费的权威指南书籍——《绿色养肺·老肺病的长寿秘诀》,正悄然改变肺病患者的下半生!

《绿色养肺·老肺病的长寿秘诀》一书,由国内顶级肺病专家历时5年权威编写。该书以独特的视角,为读者全面揭示肺病治疗的传统误区,深度解密“绿色养肺”的养生理念,及具体的实施方案。该书集合了支气管炎、支气管扩张、哮喘、肺纤维化、肺气肿、肺心病、尘肺、肺结核等各种肺病的治疗要点,当然还有解决方案。

2013年一经上市,短短5个月畅销23万册,各大书店抢购一空,迅速在全国掀起了一场“绿色养肺”的养生热潮。知名媒体评价说:阅读本书,就像与特级保健医生面对面交流,肺病患者的一切病症、疑问,都能在书中找到答案!

2000册畅销科普书籍 在我省公开公益赠阅

免费申领热线:400-8118-515

为了让更多患者摆脱肺病的折磨,中国肺病康复指导中心决定在全国免费发放《绿色养肺·老肺病的长寿秘诀》一书。日前,第一批2000册图书已经运抵我省。你只要拨打免费送书热线:400-8118-515,不花一分钱,即可坐等此书送到您手中!

绿色养肺·远离咳痰喘

老慢支、肺气肿、哮喘、肺心病等肺病患者,只需打开本书,权威专家将为您解答“绿色养肺”的秘诀,指引你摆脱“咳痰喘”的困扰。